RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK
JAUH (RPP-JJ) MINGGU KE-1

Nama Sekolah : SMP Negeri 3 Maja Mata Pelajaran: IPS
Kelas/Semester : VI1II/1 Alokasi Waktu : 2 jam @ 40 menit
KD 3 KD 4
] 3.1 Menganalisis perubahan keruangan 4.1 Menyajikan hasil analisis perubahan
Kompetensi Dasar dan interaksi antarruang di Indonesia keruangan dan interaksi antarruang
dan negara-negara ASEAN yang di Indonesia dan negara-negara
diakibatkan oleh faktor alam dan ASEAN yang diakibatkan oleh faktor
manusia (teknologi, ekonomi, alam dan manusia (teknologi,
pemanfaatan lahan, politik) dan ekonomi, pemanfaatan lahan, politik)
pengaruhnya terhadap dan pengaruhnya terhadap
keberlangsungan kehidupan keberlangsungan kehidupan
ekonomi, sosial, budaya, politik ekonomi, sosial, budaya, politik

Tujuan Pembelajaran

Pengetahuan 3.1.1 Menyebutkan negara-negara anggota ASEAN

3.1.2 Menjelaskan sejarah berdirinya ASEAN

3.1.3  Mengidentifikasi letak/posisi Negara anggota ASEAN

3.1.4 Mengidentifikasi Negara-negara ASEAN berdasarkan bentuk wilayahnya
3.1.5 Mengurutkan negara-negara di ASEAN berdasarkan luas wilayahnya
Keterampilan -

Materi . Mengenal ASEAN
Pembelajaran

Model: Langkah Pembelajaran :

Pembelajaran Jarak | ¢ Pra Pembelajaran:

Jauh dengan Modul 1. Siapkan Modul, Buku Paket dan Piranti/HP (jika memiliki).

secara kombinasi 2. Peserta didik menerima bahan pembelajaran yang akan dijalani secara mandiri dirumah
(Luring dan Daring) 3. Peserta didik mengetahui jadwal pembelajaran dan lembar pemantauan dariguru

— o SaatPembelajaran
Deskr|p5|_. . 1. Berdoa sebelum kegiatan pembelajaran dan mengisi absen
Peserta didik secara 2. Peserta didik memahami materi pembelajaran pada modul sesuai dengan petunjuk pada

mandiri mempelajari modul dan instruksi guru mata pelajaran
memahami materi

3. Mengamati tayangan pembelajaran melalui wa (khusus daring)
mengenal ASEAN 4. Mengerjakan LK yang sudah diberikan guru dan mengupload melalui classroom
5. Berdiskusi dengan guru atau siswa lainnya melalui WA grup atau Google Classroom.
e Usai Pembelajaran:
Alat, Bahan, Media: 1. Tutup dengan doa
= modul 2. Mengisi lembar pemantauan harian
= Buku Pelajaran 3. Kumpulkan dokumen tugas dan foto pembelajaran hari ini
= Alat tulis 4. Dokumen tugas, lembar pemantauan harian disampaikan langsung ke guru setiap akhir
= Laptop/android minggu atau bisa melalui HP atau Google Classroom.
Asesmen:

= Penilaian Sikap: Menggunakan jurnal Penilaian Pengetahuan : Lembar kerja, Keterampilan: -

Mengetahui: Maja, 20 Juli 2020
Kepala SMP Negeri 3 Maja Guru Mata Pelajaran
Drs. Sumadi Uum Umyati S.Pd, M.M

NIP. 196401171995121001 NIP. 198102132005022002



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK
JAUH (RPP-JJ) MINGGU KE-2

Nama Sekolah : SMP Negeri 3 Maja
Kelas/Semester : VIII/1

Mata Pelajaran: IPS
Alokasi Waktu : 2 jam @ 40 menit

KD 3

KD 4

Kompetensi Dasar

3.1 Menganalisis perubahan keruangan

dan interaksi antarruang di Indonesia

4.1 Menyajikan hasil analisis perubahan

keruangan dan interaksi antarruang

dan negara-negara ASEAN yang di Indonesia dan negara-negara
diakibatkan oleh faktor alam dan ASEAN yang diakibatkan oleh faktor
manusia (teknologi, ekonomi, alam dan manusia (teknologi,
pemanfaatan lahan, politik) dan ekonomi, pemanfaatan lahan, politik)
pengaruhnya terhadap dan pengaruhnya terhadap
keberlangsungan kehidupan keberlangsungan kehidupan

ekonomi, sosial, budaya, politik

ekonomi, sosial, budaya, politik

Tujuan Pembelajaran

Pengetahuan

3.2 Menyebutkan Letak Astronomis ASEAN

3.3 Menjelaskan pengertian letak astronomis

3.4 Menganalisis Iklim kawasan ASEAN

3.5 Menganalisis pengaruh Letak Astronomis ASEAN

Keterampilan

Materi
Pembelajaran

Model:
Pembelajaran Jarak
Jauh dengan Modul
secara kombinasi
(Luring dan Daring)

Deskripsi:

Peserta didik secara
mandiri mempelajari
memahami materi
Letak astronomis
ASEAN

Alat, Bahan, Media:
* modul

= Buku Pelajaran

= Alat tulis

= Laptop/android

Asesmen:

= Penilaian Sikap: Menggunakan jurnal Penilaian Pengetahuan : Lembar kerja, Keterampilan: -

Letak Astronomis ASEAN

Langkah Pembelajaran :
¢ Pra Pembelajaran:
1. Siapkan Modul, Buku Paket dan Piranti/HP (jika memiliki).
2. Peserta didik menerima bahan pembelajaran yang akan dijalani secara mandiri dirumah
3. Peserta didik mengetahui jadwal pembelajaran dan lembar pemantauan dariguru
e SaatPembelajaran
1. Berdoa sebelum kegiatan pembelajaran dan mengisi absen
2. Peserta didik memahami materi pembelajaran pada modul sesuai dengan petunjuk pada
modul dan instruksi guru mata pelajaran
Mengamati Video melalui wa
Mengerjakan LK yang sudah diberikan guru dan mengupload melalui classroom
. Berdiskusi dengan guru atau siswa lainnya melalui WA grup atau Google Classroom.
sai Pembelajaran:
Tutup dengan doa
Mengisi lembar pemantauan harian
Kumpulkan dokumen tugas dan foto pembelajaran hari ini
Dokumen tugas, lembar pemantauan harian disampaikan langsung ke guru setiap akhir
minggu atau bisa melalui HP atau Google Classroom.
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Mengetahui:

Kepala SMP Negeri 3 Maja

Drs. Sumadi
NIP. 196401171995121001

20 Juli 2020
Guru Mata Pelajaran

Maja,

Uum Umyati, S.Pd. M.M
NIP. 198102132005022002



